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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/04/2003

DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP) - Questão de ordem sobre encerramento da

sessão em virtude da inexistência do quorum regimental exigido para debates.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Indeferimento da questão de ordem do

Deputado Dr. Benedito Dias.

DR. BENEDITO DIAS (PPB, AP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

verificação de presença no plenário.

PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Indeferimento do pleito do Deputado Dr.

Benedito Dias.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

JOSÉ LINHARES (PPB, CE) - Falta de leitos na Unidade de Terapia Intensiva

do Hospital Geral de Fortaleza. Crise da saúde pública no Estado do Ceará.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Comemoração do 139º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Salgueiro,

Estado de Pernambuco. Excelência da atuação da Prefeita Cleuza Pereira,

notadamente na área social. Transcurso de aniversário natalício do orador.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Concessão à Pastoral da Criança, pela

organização não-governamental sueca World Watch Children Prize, do Prêmio das

Crianças do Mundo pelos Direitos da Criança. Desempenho da Sra. Zilda Arns,
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fundadora da entidade. Apoio do Governo do Estado do Paraná às atividades da

Pastoral. Transcurso do 96º aniversário de fundação do jornal paranaense Diário dos

Campos.

ALBERTO FRAGA (PMDB, DF) – Título concedido por associação de

arquitetos norte-americanos à Ponte Juscelino Kubitschek, em Brasília, Distrito

Federal. Caráter empreendedor do Governador do Distrito Federal, Joaquim Roriz.

Artigo intitulado Telhados Transparentes, de autoria do jornalista Olavo de Carvalho,

sobre suposto financiamento da campanha presidencial petista pelo grupo terrorista

Forças Armadas Revolucionárias da Colômbia, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo. Defesa da instalação de CPI para investigação do caso.

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) – Desenvolvimento econômico de países

emergentes.

MARCONDES GADELHA (PFL, PB) – Causas determinantes das

desigualdades sociais no País.

JÚLIO DELGADO (PPS, MG) - Expectativa quanto à reforma previdenciária.

CLÓVIS FECURY (PFL, MA) – Perspectiva de prejuízos para o Município de

Zé Doca, Estado do Maranhão, decorrentes da retirada dos trabalhadores rurais de

terras da comunidade indígena awá-guajá. Paradoxo entre o baixo número de índios

da tribo e a elevada área de terra demarcada. Apresentação de requerimento de

constituição de Comissão Externa para averiguação do caso.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Anúncio de apreciação, pelo Senado Federal,

do relatório apresentado pelo Senador Geraldo Mesquita Júnior ao processo

instaurado contra o Senador Antonio Carlos Magalhães pelo suposto envolvimento

no episódio de escuta telefônica irregular no Estado da Bahia.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Outorga do Prêmio International Newspaper

Marketing Association ao jornal A Crítica, de Manaus, Estado do Amazonas.

Excelência dos projetos sociais desenvolvidos pelo periódico. Participação do orador
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na 16ª Festa do Açaí, organizada pela Prefeitura Municipal de Codajás, Estado do

Amazonas.

COSTA FERREIRA (PFL, MA) - Associação às manifestações mundiais

contra a violação dos direitos humanos pelo ditador cubano Fidel Castro. Elogio à

Comissão de Direitos Humanos da Casa pela aprovação de moção de protesto

contra o governo de Cuba. Anúncio da presença do Embaixador de Cuba no Brasil,

Jorge Lezcano Pérez, em audiência pública da Comissão de Relações Exteriores e

de Defesa Nacional para discussão da realidade política de Cuba.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Dificuldades encontradas para enfrentamento

do narcotráfico e do crime organizado no País. Urgente aprovação de projetos sobre

segurança pública.

JOÃO CALDAS (PL, AL) – Solicitação ao Governador Ronaldo Lessa, de

Alagoas, de providências acerca da situação de miséria por que passa a Polícia

Militar do Estado.  Descaso governamental com a corporação.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ) – Ampliação, pelo Ministério da Saúde,

do Programa Saúde da Família e do Programa de Agentes Comunitários de Saúde.

Sucesso da campanha de prevenção contra a hepatite B.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Questão de ordem sobre a competência da

Comissão da Amazônia e de Desenvolvimento Regional para apreciação de planos

socioeconômicos de outras regiões do País.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Biscaia) - Posterior decisão da questão de

ordem do Deputado Átila Lins pelo Presidente da Casa.

V - GRANDE EXPEDIENTE
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ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Trajetória política do orador.

Necessidade de aprovação do Projeto de Lei nº 479, de 2003, sobre revogação da

concessão do foro privilegiado a autoridades públicas após a cessação do exercício

do cargo ou mandato. Inadmissibilidade da taxação dos inativos na reforma

previdenciária. Insegurança da população carioca frente à violência. Urgente

intervenção federal no Estado do Rio de Janeiro. Adoção de medidas coordenadas

entre os Poderes constituídos para combate ao crime organizado no País.

JOÃO CASTELO (PSDB, MA - Pela ordem) – Solicitação ao Ministro dos

Transportes, Anderson Adauto, de providências acerca do descumprimento da Lei nº

8.899, de 1994, concessiva de gratuidade a portadores de deficiência no transporte

interestadual.

CARLOS MOTA (PL, MG - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas pelos

Juizados Especiais Federais. Excessivo número de processos recebidos pela

Procuradoria Federal Especializada junto ao INSS.

EDUARDO CUNHA (PPB, RJ) – Contradição entre as ações do Governo

Federal e as promessas de campanha do Partido dos Trabalhadores. Anúncio de

apresentação de proposição. Não-pagamento, pela ex-Governadora do Estado do

Rio de Janeiro, Benedita da Silva, de salários dos servidores públicos. Bloqueio das

contas do Estado pelo Governo Federal. Tratamento diferenciado concedido ao

Estado de Minas Gerais. Procedimento indevido da PETROBRAS prejudicial à

arrecadação estadual de 2003. Distorções do Programa Fome Zero. Necessidade de

realização das reformas tributária e previdenciária. Politização indevida da

segurança pública. Conveniência de construção de presídios federais no País.

Regozijo com a nomeação do ex-Governador Anthony Garotinho para a Secretaria

de Segurança Pública do Estado do Rio de Janeiro.

EDNA MACEDO (PTB, SP) - Vocação intervencionista dos Estados Unidos da

América. Subserviência do Governo brasileiro aos ditames do FMI. Fracasso da

política de privatizações implantada no País. Precariedade das rodovias brasileiras.

Defesa de princípios com relação às propostas de reforma estrutural do Estado.
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Caráter do Programa Fome Zero do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Linhas de

enfrentamento da escalada da violência e das ações do crime organizado no País.

Preocupação com os rumos da política econômica governamental.

ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA) - Baixos indicadores

sociais do País. Má distribuição de renda como obstáculo ao desenvolvimento

socioeconômico. Exigüidade dos investimentos públicos em educação. Melhorias

nas taxas de escolarização. Êxito de programas sociais de combate à evasão

escolar. Editorial A Tragédia Educacional, sobre a má qualidade do ensino público

brasileiro, publicado no jornal Folha de S.Paulo. Negligência com a educação infantil

pública. Aumento das exigências de nível de escolaridade para ingresso no mercado

de trabalho. Necessidade de compartilhamento do financiamento de todos os níveis

educacionais entre as três esferas do Poder Público. Viabilidade da expansão do

número de vagas no ensino médio. Importância do ensino técnico profissionalizante.

Defesa da adoção de política nacional voltada à educação de portadores de

necessidades especiais. Evolução do ensino superior no Brasil. Dificuldades de

acesso à universidade por estudantes oriundos da rede pública de ensino.

Apresentação de projeto de lei sobre instituição da bolsa-universitária, com recursos

do Fundo de Combate e Erradicação da Pobreza, em benefício de alunos

hipossuficientes.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE - Pela ordem) - Razões da alta taxa de

desemprego entre jovens brasileiros. Conseqüências socioeconômicas da

desocupação e da informalidade dos jovens. Expectativa de sucesso do Programa

Primeiro Emprego, do Governo Federal.

HÉLIO ESTEVES (PT, AP) - Custo socioeconômico da privatização do setor

elétrico brasileiro. Confiança na gestão da Ministra de Minas e Energia, Dilma

Rousseff, e no Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Destinação de recursos da

desestatização de empresas estatais. Sugestão de medidas governamentais para

reerguimento do setor elétrico.
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MARCONDES GADELHA (PFL, PB - Como Líder) - Conseqüências políticas

e socioeconômicas da aprovação da proposta governamental de reforma

previdenciária.

DR. EVILÁSIO (PSB, SP - Pela ordem) -  Transcurso do 50º aniversário de

fundação do Hospital do Câncer A.C. Camargo, em São Paulo, Estado de São

Paulo.

WAGNER LAGO (PDT, MA - Pela ordem) – Conveniência de instalação, no

Estado do Maranhão, de nova refinaria da PETROBRAS.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Desafios do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva. Vantagens do estímulo governamental ao microcrédito.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) – Anúncio de realização da 12ª

Festa Nacional da Maçã, no Município catarinense de São Joaquim. Transcurso dos

aniversários de emancipação político-administrativa dos Municípios de Vargeão,

Palhoça e Timbó Grande, no Estado de Santa Catarina.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) – Decisão da Justiça Eleitoral

do Estado de São Paulo a favor do PRONA. Defesa dos valores da família, da ética

e da moral. Contrariedade às ideologias sobre controle de natalidade para países do

Terceiro Mundo e à proposta de união civil entre pessoas do mesmo sexo.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Necessidade de apoio ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva na realização das mudanças estruturais no País. Medidas

necessárias para a celeridade das reformas constitucionais.

VI – PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Exigência de adoção, pelo Ministério dos

Transportes e pelo Departamento Nacional de Infra-Estrutura dos Transportes, de

providências acerca da situação da BR-381 no Estado de Minas Gerais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Defesa da arrecadação do ICMS sobre o

petróleo nos Estados produtores. União da bancada potiguar no Congresso Nacional

na luta pela extinção da imunidade tributária do petróleo ao ICMS.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Queda dos índices de mortalidade infantil

no Estado do Maranhão. Excelência do desempenho do Dr. Abdon Murad à frente

da Gerência de Qualidade de Vida no Estado. Solicitação de mais recursos do

Governo Federal para a área de saúde maranhense.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) – Prenúncio de novo período de seca na Região

Nordeste. Importância de programas emergenciais para assistência às vítimas da

estiagem. Adoção de política global de desenvolvimento para o Nordeste brasileiro.

JOÃO CALDAS (PL, AL) - Anúncio de lançamento, pelo Governo Federal, do

Plano Nacional do Turismo. Elogio ao Ministro do Turismo, Walfrido dos Mares Guia,

pela nomeação da ex-Deputada Nair Xavier Lobo para o cargo de Diretora de

Marketing da EMBRATUR.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Esclarecimento de repreensão pública do

Ministro da Educação, Cristovam Buarque, pelo Presidente da República.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Apresentação, ao Governo

Federal, da proposta de implementação do Bloco do Produtor nos Estados

brasileiros para melhoria da arrecadação rural e da distribuição de renda nos

pequenos Municípios.
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VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO NELSON PELLEGRINO (PT, BA -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 043, REALIZADA EM 9 DE ABRIL

DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Réplica à manifestação

do Deputado Jutahy Junior sobre a  proposta de reajuste salarial para os servidores

públicos. Omissão dos Governadores Estaduais do PFL e do PSDB no tocante à

concessão de reajuste salarial para servidores.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PSDB, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 045, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2003 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contradição entre o discurso do

Partido dos Trabalhadores em defesa de aumento do salário dos servidores

públicos, quando oposição ao Governo do ex-Presidente Fernando Henrique

Cardoso, e a prática do partido na base de sustentação do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva. Omissão, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do cumprimento de

dispositivo constitucional sobre a obrigatoriedade do envio, ao Congresso Nacional,

de proposta de revisão anual do salário dos servidores públicos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PSDB, ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 046, REALIZADA EM 11 DE ABRIL DE 2003 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Ineficiência das agências reguladoras

de serviços públicos. Urgente necessidade de providências do Governo Luiz Inácio

Lula da Silva e do Congresso Nacional sobre a atuação dos órgãos.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP - Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA EM 16 DE ABRIL DE 2003 — RETIRADO

PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto da decisão do Governador do Estado do
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Paraná, Roberto Requião, de proibição da prática de jogos de azar no Estado.

Suposta ligação de casas de bingo com o crime organizado. Desestruturação

familiar e financeira de pessoas viciadas no jogo. Anúncio de apresentação de

projeto de lei sobre proibição de funcionamento de casas de bingo no País.

Conveniência da aprovação da proposta.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAULO DELGADO (PT, MG -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA

EM 16 DE ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Críticas ao escritor José Saramago pelos comentários contra atos do Governo

cubano.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE)

NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 052, REALIZADA EM 22 DE

ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Balanço dos 100

primeiros dias da gestão do Governador do Estado do Ceará, Lúcio Alcântara.

Ênfase na promoção de programas sociais.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 054, REALIZADA EM 23

DE ABRIL DE 2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Matérias

veiculadas no Jornal de Piracicaba sobre contaminação de área da cidade de

Rafard, Estado de São Paulo, por agentes químicos. Anúncio da apresentação de

requerimento para realização de audiência pública destinada a ouvir os envolvidos

na denúncia.


